

公园内公厕陆续提升改造， 可望为市民提供更优质服务

□牡丹晚报全媒体记者 敏静

近日,热心市民致电本报新闻热线反映,菏泽新天地公园内的公厕连续数日挂着正在维修的标牌,市民如厕困难,希望本报记者帮助调查了解情况。5月26日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽开发区园林处采访获悉,目前,该公园内的公厕正在陆续提升改造,工程结束后将为市民提供更加优质的服务。



新天地公园内一处公厕可正常使用,另一处正在施工

5月26日上午9时,牡丹晚报全媒体记者来到菏泽新天地公园,在市天香路的路沿石上,看到了一个公共厕所的标牌,顺着上面的指示箭头往西步行5米左右,公共厕所便赫然在目。此时,公厕大门敞开,男卫生间、女卫生间和残疾人专用卫生间均能正常使用。

牡丹晚报全媒体记者了解得知,该公厕春夏秋三季的开放时间为5时至23时,冬季的开放时间为6时至22时。

“早晨和晚上都有市民到公园内锻炼身体,公厕的使用率很高,有时还需排队,等候如厕。所以说,这个公



厕发挥的作用很大。”72岁的张大爷告诉牡丹晚报全媒体记者,他经常在公园内散步,偶尔也会到公厕内方便。据他介绍,这处公厕有时也会闭门维修,目前已能正常使用。

随后,牡丹晚报全媒体记者又来到了位于市丹阳路附近的另一处公厕,发现附近堆放着众多门板、石块等废弃物。走进去一看,牡丹晚报全媒体记者发现该公厕已暂停使用,几位工人正在里面施工。

开发区园林:公厕正在陆续提升改造

牡丹晚报全媒体记者通过开发区园林处相关负责人获悉,该园林处辖区内的菏泽新天地公园一共有两处公厕,新世纪公园内共有三

处,天香公园内有一处,由于使用时间较长,以上6处公厕内均有部分设施无法正常使用。

为了提升公厕的功能,今年,市城市管理局决定对3个公园内的6处公厕全部进行提升改造。“公园内客流量较大,我们也考虑到,如果同时进行改造会给市民带来不便。所以,改造工程分批进行。”这位负责人告诉牡丹晚报全媒体记者,菏泽新天地公园内靠近丹阳路的这处公厕于一周前开始动工,目前暂停使用;另外一处位于市天香路附近的公厕可以正常使用。公厕提升改造过程中给市民带来的不便,希望大家能够理解,待工程结束后将立即向市民开放,提供更加优质的服务。

山东省青少年科技创新大赛获奖名单公示 菏泽一中5名学生分获一二三等奖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)5月22日,第35届山东省青少年科技创新大赛公示获奖名单,菏泽一中5名学生分别获得一二三等奖。

由山东省科学技术协会、山东省教育厅、山东省科技厅、山东省体育局、共青团山东省委员会等举办的第35届山东省青少

年科技创新大赛,以“创新·体验·成长”为主题,大赛内容分为创新项目竞赛和创新作品评比。创新项目竞赛包括,青少年科技创新成果竞赛和科技辅导员科技教育创新成果竞赛。创新作品评比包括,青少年科技实践活动比赛、青少年科学影像作品比赛、少年儿童科学幻想

想绘画比赛和青少年科技创意比赛。因为疫情原因,采用线上方式举办,4月中旬开始,5月17日结束,5月22日公布了比赛成绩。

其中,菏泽一中学生谷宜恒作品《多功能遥控清除机》(指导教师庞程军、王张银),获得一等奖;学生刘奕作品《一种

遭市民攀枝采摘, 路边枇杷树很受伤

园林部门回应:跟水果店卖的不一样,不宜食用!

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭青)近日,有网友向牡丹晚报全媒体记者反映,市广州路上栽了很多枇杷树,现在枇杷已经进入成熟期,不少市民随意攀枝采摘,一些树枝被折断。

一位网友说,她上周日从广州路经过,在该路与丹阳路交叉口南,看到有三位老人正在摘枇杷。有的树枝较高,其中一位老人就用钩子将树枝拉弯,另一位老人去摘。

“我一路向南,走到武汉路与广州路交叉口附近,又看到一位男子在摘枇杷。”该网友说,男子沿着人行道往南走,看到成熟的果子,就用树枝敲下来。男子身边,一位女士骑着电动车,车筐里装着一塑料袋枇杷。

“种这些树,是为了美化环境,大家都应该自觉爱护它们。如果人人都去摘,岂不乱套了?这绿化带肯定也被糟蹋得不成样子了。”这位网友说。

昨日上午,牡丹晚报全媒体记者来到市广州路与武汉路交叉口,看到这个路口往北的绿化带内确实栽种了不少枇杷树。树上的果子青黄相间,大的如无花果般,与绿叶相衬,煞是好看。

菏泽开发区园林处赵王河绿化管理所所长吴长德告诉牡丹晚报全媒体记者,广州路从长江

路往北一直到淮河路段,主要穿插种植了紫叶李、大叶女贞和枇杷树。

“枇杷树结果的时候,我们就加大了巡查力度,只要看见有人摘,就立刻上前制止。”吴长德说,有的人很自觉,还表示不好意思;有的人虽扭头走了,但等巡查人员离开,还会再返回采摘。

“这些枇杷树结的果子跟水果店里卖的不一样,而且我们为了防止病虫害,已喷药,因此不建议市民食用。”吴长德说。

据菏泽开发区园林处工作人员介绍,菏泽城区栽种了很多挂果的树木,比如银杏、木瓜、碧桃等等。为了防止市民采摘、破坏树木,园林部门都会挂牌提醒:不宜食用,请勿采摘。但有些人就是不自觉,不是爬到树上采摘,就是用工具将树枝折断……致使不少树木很“受伤”。

“我们没有执法权,不能处罚,看到有人摘,只能劝阻。”该工作人员说,绿化树木管理不易,还请大家多一些爱心,共同维护我们城市的美好!



表示,该校学生参赛作品选题和疫情防控结合比较紧密,从中可以看出同学们对于疫情有很好的反思。他们先参加了4月份的市级比赛,优秀的作品由市科协、市教育局联合推荐参加省赛。受疫情影响,本届参赛均采用网上提交,线上答辩等环节,最后评出比赛成绩。

菏泽一中指导教师庞程军